

## Referat bestyrelsesmøde den 26. januar 2023.

Deltagere: Niels Henrik, Tove, Marlene, Calle, Kris, Kresten

Fraværende: Morten.



### Dagsorden.

1. Godkendelse af referat af sidste møde d. 23.11.
2. Økonomi
3. Div. udvalg (bane, sponsor, begynder, match, hus/kontor udvalgsliste 2023).
4. Generalforsamling /kontingenter, Banebudget)
5. Evt.

1. Referatet fra sidste møde godkendes og underskrives.

2. Balancen pr. 31. december gennemgås ved Kris. Økonomien er under stadig pres. Vi er heldige med at der er fremgang på indtægtssiden, især er der fremgang på vores greenfee.

Baneudgifterne har i 2022 været højere end det budgetteret; men rettes op af indtægterne så regnskabet vil vise et lille overskud på niveau med budgettet.

Kris sørger for at få lavet det endelige årsregnskab klar til underskrift, ligeledes får han klargjort budget 2023.

NH har søgt penge hjem via DGI, hvor vi har modtaget kr. 90.000, -

Der er med økonomisk støtte fra et medlem indkøbt boldautomat til driveringsrangen, det besluttet at medlemmer skal betale et engangsbeløb på 100,- for chippen som giver adgang til bolde, greenfee spillere skal i fremtiden betale for at benytte bolde på rangen.

3. **Baneudvalg.:**

Calle fortæller at der drænes på hul 2, vi bliver nødt til at skifte de gamle cementrør ud med nyt, det har kostet nogle træer livet.

Banen er ramt af meget vand især hul 12 og 17 da søen på 17 er gået over sine bredder. Der er god stemning i medarbejderstaben som har brugt den sidste måned på at gennemgå maskinparken. Der bliver afviklet afspadsring den næste månedstid (der skulle gerne være ren tavle til den nye sæson).

Det har desværre vist sig at hanen som skulle lukke for vandet fra vandværket, ikke har virket efter hensigten og der er uheldigvis løbet meget "byvand" i søen til ingen nytte, NH snakker til Keld Grud (forperson for A/S) og i fællesskab snakke til vandværket i forsøget på at nedbringe regningen.

Jens skal i fremtiden aflæse måleren jævnligt for at tjekke evt. lækager, og holde øje med forbruget.

Calle, Jens og Kresten har været til DGU information i Holstebro Golfklub.

**Begynderudvalg.:**

Det første begynderhold starter den. 12. april, der er pt. 3 tilmeldte, der er allerede tilsagn fra flere, der vil snart begynde at komme opslag på sociale medier osv.

**Sponsor udvalget.:**

Det er lykket at finde et par nye sponsor, men der arbejdes til stadighed på at finde flere, det er en af vores store indtægtskilder.

**Matchudvalget.:**

De fleste matcher i 2023 er lagt i kalenderen.

Marlene overtager pladsen efter Morten, vi hjælper alle Marlene i gang.

**Husudvalget / Kontor.:**

Intet at berette vedr. klubhuset. Kontoret er ikke bemandet i øjeblikket, da det meste ligger stille.

Udvalgslisten gennemgås, men vil blive tilrettet efter vores generalforsamling.

4. Generalforsamlingen afholdes den. 23. februar, NH sørger for annonce i avisen, dirigent er på plads. Bestyrelsen vil foreslå generalforsamlingen en kontingentforhøjelse på kr. 200,-  
Calle fremlægger budget for banedriften.  
Tove, Marlene og Pia (NH's bedre halvdel) bager kage 😊  
Bestyrelsen møder ind kl. 18:00 og gør klar.
5. NH og Kresten har været rundt på banen og afsat "tee" til tee 38, DGU har lavet konveteringstabel og teestederne vil i fremtiden hedde 56, 46 og 38, vises allerede på scorekort, mere om dette på generalforsamlingen.  
Kresten overtager referatskrivningen efter Marlene.

Næste møde aftales efter generalforsamlingen.